

Рассказ о трилогии

Первая страничка молодежного устного журнала «Вестник», была, как и в прошлые выпуски, посвящена Лениниане. Перед костинцами выступил народный артист СССР режиссер А. Л. Грипич. Он рассказал о работе над образом В. И. Ленина в советском театре. Первых исполнителей роли Ильича М. Штрауха и Б. Щукина консультировала Надежда Константиновна Крупская. В сокровищницу драматического искусства вошла трилогия Николая Погодина, посвященная Ленину, в которой выступали эти актеры.

Позднее роль Ленина была поручена Б. Смирнову, затем Ю. Каюрову. И каждый артист в дорогой образ вложил все свое сердце, раскрыл его по-своему.

В центральном доме актера открылась выставка «50-лет творчества режиссера А. Л. Грипича». На этой выставке можно увидеть, как режиссер работал над спектаклями, посвященными Владимиру Ильичу, какими пользовался материалами. Все это помогло ему поставить интересные спектакли об Ильиче.

И. КУНДЕЕВА.

Калининградская правда

г. Калининград, Моек. обл.

29 АПР 1969